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SİRKÜLER (2025’13) 

 

Konu: LPG Dağıtıcı Lisansı ile LPG Otogaz Bayilik Lisansı Sahiplerine Yönelik İndirimli Teminat 
Uygulamasının Yürürlükten Kaldırılması. 

 

 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 531’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 581) 
yayımlanmış olup, bu tebliğle;  

 

VUK Genel Tebliği (Sıra No: 531) ‘ in 5. Maddesinin 3. fıkrasında sadece LPG ile ilgili; dağıtıcı 
lisansına sahip olanlar ile LPG Otogaz Bayilik Lisansı bulunanların vermesi gereken teminata ilişkin 

düzenlemeler yer almaktadır.  

 
581 sıra numaralı VUK Genel Tebliği ile söz konusu 3. fıkra yürürlükten kaldırılması nedeniyle sadece 

LPG Dağıtıcı Lisansı ile LPG Otogaz Bayilik Lisansı sahiplerine yönelik indirimli teminat 

uygulamasına sona ermiştir. 

 
Yapılan düzenlemeye göre aynı tebliğe 5 inci maddenin ikinci fıkrasının (a) bendinin (ii) alt bendinde 

yer alan yeni ek nedeniyle; dağıtıcı lisansı dışında sahip olunan her bir farklı türde lisans için ayrı ayrı 

teminat verilecektir.  
  

Ayrıca 581 sıra numaralı Tebliğ’le, 531 sıra numaralı VUK Tebliği’ne ayrıca aşağıdaki geçici madde 

eklenmiştir: 

 
“GEÇİCİ MADDE 2- (1) Bu maddenin yayımı tarihinden itibaren alınacak lisanslara istinaden yeni işe 

başlayanlardan, bu maddeyi ihdas eden Tebliğ ile yapılan değişiklik hükümlerine göre teminat alınır. 

Öteden beri işe devam edenler tarafından 5 inci maddenin ikinci fıkrasının (b) bendi kapsamında bu 
maddeyi ihdas eden Tebliğin yayımı tarihinden itibaren verilmesi gereken teminatlar bu değişiklik 

hükümlerine göre alınır.” 

 
Bu tebliğ yayımı tarihinde (15.02.2025) yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete; 15.02.2025 tarihli 32814 sayılı) 

 
Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/15.02.2025 
 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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